

回龙镇：万亩红高粱增产增收

新渝报讯(记者 李东 陈柯男)9月19日,在大足区回龙镇哈佳蔬菜基地100亩高粱地里,一串串火红的高粱穗铺满农田,收割机在高粱地里来回穿梭,农户们背着背篓拾捡收割机遗漏的高粱穗,田间地头到处是忙碌的身影,农户们脸上洋溢着丰收的喜悦。

大足区回龙镇哈佳蔬菜种植合作社负责人哈佳介绍说,虽然今年遇到干旱天气,但高粱属于耐旱作物,较去年亩产还增加了,今年的产量每亩能超250公斤。

哈佳种植的高粱地不仅收获了红高粱,还通过高粱—油菜轮作的高质高效栽培技术,在1月份收获了油菜苔,在4月份收获了油菜籽,实现了“一田三收”,

大大提高了农田利用率。回龙镇作为大足区高粱主产地,总面积11000亩的高粱地就有8000亩实现了“高粱油菜轮作”的种植模式,有效提高了农户的经济收入。

据悉,近年来,回龙镇通过“政府引导,业主引领,群众参与”的发展模式,致力于发展红高粱产业。今年,高粱种植户每亩可增收上千元,红高粱产业已成为回龙镇乡村振兴的重要支柱产业。

9月19日,大足区回龙镇幸福村,村民们正在收割晾晒高粱。

新渝报记者 瞿波 蒋世勇 摄



全民国防教育

惠民电影进军营

新渝报讯(记者 邓小强)9月19日晚,大足区“全民国防教育宣传月”惠民电影进军营放映活动在武警驻某部举行。本次活动由大足区委宣传部、龙岗街道、大足区电影惠民中心共同举办,各部门代表大足群众向部队官兵表达敬意。

19时30分,电影播放开始,武警驻某部官兵端坐马扎上,挺直胸膛观看影片。影片首先播放了新时代重庆市时代楷模的故事片。来自身边的新时代重庆时代楷模的事迹令人感动,他们怀揣为国为民理想,信念坚定、德行崇高、舍己为公。

当晚播放的是故事片《打过长江去》。影片讲述了解放战争渡江战役过程中,中国人民解放军先遣部队潜入江南与敌人殊死斗争,为祖国统一而舍生取义、无私拼搏的英勇故事。观影过程中,部队官兵全神贯注,沉浸在剧情起伏之中。通过观看本片,大家对渡江战役所展现的“坚定信念、革命到底,军民团结、奋勇争先,攻坚克难、勇于牺牲”的渡江精神,有了更为深切的理解。

武警官兵们表示,本次电影进军营活动,丰富了部队官兵的精神生活,再一次展现了“军爱民、民拥军,军民一家亲”的鱼水深情,倍感温暖。

学生青睐科普大讲堂

新渝报讯(记者 余杰 实习生 彭茜)9月19日,“喜迎二十大,科普向未来”院士专家进校园——2022年大足区“全国科普日”科普大讲堂活动在龙水第三小学举行。

活动现场,重庆松树桥中学科技创新教育研究组组长陈然以科技创新为主题,从什么是创新能力、创新能力包含哪些方面、怎样培养孩子的创新能力等方面介绍了科技创新思维的重要性,并从多个维度举例讲解了科技创新与日常生活的密切相关,强调了创造性教育的重要性,给大家带来了一堂生动形象、通俗易懂的讲座。在科普知识互动环节,学生们积极踊跃参与问答,现场学习氛围浓厚。

据悉,本次科普大讲堂活动是大足区2022年“全国科普日”的重点活动之一。接下来,大足区科协将联合大足区教委继续开展“线上+线下”的科普大讲堂活动,聚焦培养科学素质建设关键阶段的青少年的好奇心、想象力,为全区青少年与各行业专家学者联结起沟通桥梁,培养青少年学生探索科学、钻研求真的创新精神,进一步强化学校的科学氛围,为国家培育更多优质的栋梁之材增添源源不断的动力。

雷竹种植万余亩

近日,航拍下的大足区万古镇沁旭熊猫雷竹基地绿意葱茏。据悉,从2012年开始,大足区万古镇沙河村、宝兴镇转龙村、雍溪镇石堡村先后发展雷竹种植,带动农户种植面积达10000余亩。

新渝报记者 蒋世勇 实习生 曾毅嘉 摄



建立大足石刻“五山联动”门票机制

游客稀少而停止开放)。为进一步促进大足石刻的深度游、完整游,可统筹建立大足石刻“五山联动”门票机制:一是采取“一票游五山”制。将“五山”景区进行串联,游客只购一票,就可完整游览“五山”石刻。二是“宝顶山+北山”联票赠送“三山”游览。在现目前已有的“宝顶山+北山”联票机制上(宝顶山门票:115元/人,北山:70元/人,宝顶山+北山联票140元/人),附赠游览南山、石篆山、石门山,游客购买该联票,就可游览“五山”。三是宝顶山或北山

附赠“三山”。游客单独购买宝顶山或北山门票,皆能游览南山、石篆山、石门山。

二、为推动“五山”景区联动做好相应准备。要串联起“五山”,还需做好相应准备工作:一是优化交通路网实现串联。目前,宝顶山至北山快速通道正在加快建设,建成后促进宝顶山与北山的有效串联。下一步,建议持续优化“五山”连接路网,以路网通达保障游线串联。二是完善景区功能实现开放。从景区环境、基础设施、讲解服务、通勤交通等方面,不断完善

并加以优化南山、石篆山、石门山景区功能,使其达到对外开放水平。三是以景区发展促进乡村振兴。以宝顶山景区提档升级为契机,统筹规划(长期、中期、短期)“五山”景区联动发展,在各景区沿线合理布局一批乡村产业,以景区兴带动乡村产业兴,以乡村兴反哺旅游兴。

(大足实业发展集团有限公司 李伟)

大调研大讨论
我为“三篇大文章”
献良策

遗失启事

重庆市大足区高坪镇乡月台村3组王素芬(身份证号:510230196701042382)遗失其残疾证(编号:51023019670104238244),特此声明。

进入公共场所请扫场所码

疫情防控靠大家



中共重庆市委宣传部 宣

重庆市公益广告两江新区创作基地 制